

SAJTÓKÖZLEMÉNY

ISMÉT TELJES HOSSZÁBAN JÁRHATÓ A PETŐFI SÁNDOR UTCA - AZ ASTORIA FELŐL ÉRKEZŐK A KOSSUTH LAJOS UTCA IRÁNYÁBÓL HAJTHATNAK BE A MEGÚJULT UTCÁBA.

2014. január 30.

Újra végig lehet hajtani az V. kerületi Petőfi Sándor utcán. A Belváros Új Főutcája II. ütem projektnek köszönhetően a környék arculatához építészeti illeszkedő teresedés jött létre az utca elején; az átépítésnek köszönhetően jelentősen csökkent a Ferenciek tere és környékének forgalma. A terület gyalogosbarát kialakítást kapott, így nemcsak egyszerűsödik a környékbeli közlekedés, hanem a lakók életkörülményei is javulnak.

Újra teljes hosszában járható a Petőfi Sándor utca, amelyre az Astoria felől érkezők a Kossuth Lajos utca irányából hajthatnak be jobbra, kis ívben kanyarodva. Az Y aluljárótól megszabadított Petőfi Sándor utca új formájában a gyalogosoknak is kedvez, hiszen szélesebb járdát alakítottak ki, utcabútorokkal és fákkal tették hangulatosabbá az utcát. Az autósok új parkolókat, az üzlettulajdonosok új rakodóterületeket találnak itt.

Az V. kerületi Önkormányzat a projektben arra törekedett, hogy a helyi kereskedőket és szolgáltatókat eredményesebb működéshez segítse, hiszen ez a megszüpült környezet nemcsak a lakosok meglégedésére szolgál, a turistákat is vonzza.

A 2012 novemberében induló „Belváros Új Főutcájának kiépítése - II. ütem – Ferenciek tere és környékének rehabilitációja projekt” összköltsége több mint 3,6 milliárd Ft, amely Európai Unió és a Magyar Állam pénzügyi támogatásával valósul meg előreláthatóan 2014 márciusáig.

Sajtókapcsolat: Zalka Szilvia

E-mail: zalka.szilvia@belvaros-lipotvaros.hu

További információ a www.belvarosujfoutcája.hu oldalon.

Kedvezményezett:

BELVÁROS-LIPÓTVÁROS BUDAPEST FŐVÁROS
V. KERÜLET ÖNKORMÁNYZATA
1051 Budapest, Erzsébet tér 4.

Belváros-Lipótváros Városfejlesztő Korlátolt Felelősségű Társaság
1051 Budapest, Nádor u. 36.
Tel: +36-1-428-0425, Fax: +36-1-428-0426

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.